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Téayté selviisti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opin-
tojakson numero, nimi ja onko kyseessi tentti vai vilikoe. Tutkinto-ohjelmakoodit ovat ARK,
AUT, BIO, EST, ENE, GMA, INF, KEM, KTA, KON, MAR, MTE, PUU, RRT, TFM, TIK, TLT, TUO,
YYT.

Kokeessa saa kiyttis laskinta. Koeaika on neljé tuntia.
1. Olkoot z; = —1+74 ja 2, = 3i. Laske a) 2, + 2, b) 2 — 2z ¢) z1z2 d) 21/29
e) |z1] f) Argz. (Kustakin 1p.)

2. a) Laske luvun 8 kompleksiset kuutiojuuret. Piirré kuva. (3p)
b) Olkoon f: C — C, f(z) = 2. Millaiseksi f kuvaa sektorin
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Piirrd kuva. (3p)
3. a) Esité funktio f(z) = e*/(1 — 2) potenssisarjana kiekossa |z| < 1. (4p)

b) Perustele (2p), miksi funktion f(t) = cos(2mypt) Fourier-muunnos on

Flv) = %(5(1/ — v) +8(v + ).

. Funktiolle f: C — C, f(z) = (sin 2)? saadaan origon ympéristéssi potenssisarjaesitys
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f(2) =" aet + 0(°).

Mééritd kertoimet ag, a1, as, as, a4 ja as. (6p)

. Kehité funktio 1/z Laurent-sarjaksi annuluksessa D = {z € C : 1 < |z —i| < oo}
(6p) Vihje: sovella kaavaa

(@2

1 1

oz —d1—

1
z

L -
i(z—1)

Kaavoja 16ytyy paperin ki#intépuolelta.



Fourier-muunnos: -
Fo) = [ seem e

Kaanteinen Fourier-muunnos:

s = [ Z et av,

Sarjakehitelmié:
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Liséksi: )
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